



您的寻亲路,一直有我们陪伴,免费寻亲热线:6610123

一别20年,杨大哥你还记得我吗

大连男子安然致电本报找寻20年前照顾他的大哥杨建祥



本报记者 金夏瑞

“一别20年,杨大哥你还记得我吗,我是安然。”28日,大连的安然拨打本报寻亲热线求助,希望通过本报找到20前照顾他的大哥杨建祥。

“他教会了我很多做人的道理”

安然告诉记者,他1989年随父亲来到烟台,在一家公司做业务员,一年后,安然认识了杨建祥,在安然眼里,杨建祥是个稳重、不怎么爱说话的人。

在跟安然成为同事之前,杨建祥在福山一家冶金厂工作。“那个时候,我十八九岁,就

是一个毛头小子。”安然说:“叫他大哥,一方面因为他比我年长,更重要的是他教会了我很多做人的道理。”安然只有小学文化,来到烟台后,杨建祥教他认了很多字。

安然打心眼儿里敬佩杨建祥,他说自己的火爆脾气都是

在杨建祥的劝说下慢慢改正的。“那个时候,我脾气很急,动不动就发火。是大哥总劝我遇到事要认真思考,凡事多想想再行动。”在杨建祥的影响下,安然慢慢改掉了自己的火爆脾气变得平和起来。“是他教会了我隐忍和克制。”安然说。

一场大火,唯一的一张合影也没了

后来,安然随父亲离开烟台,回到了大连老家。安然告诉记者:“其实从烟台回家以后我跟大哥就没怎么联系过了。那一年是1994年,那个时候也没有手机,更加不可能联系。”这个帮助过安然的大哥让他惦记了整整20年。

离开烟台之前,安然和杨

建祥合影留念,想念大哥杨建祥时,安然就将照片拿出来看看。

但是突如其来的一场大火烧毁了这一切。“1996年我家着了大火,家里的东西都烧没了。”安然和大哥唯一的一张照片也没有了。

安然告诉记者:“大哥身材

很魁梧,有1.82米左右,双眼皮。我还记得大哥有个妹妹,他们家住在烟台山附近。但愿这次能够找到他。这样以后我去烟台,大哥来大连,彼此都好有个照应。”

希望知道杨建祥线索的读者可以与安然联系,满足他的心愿。联系电话:18698603723。

王祖横你的好兄弟 吕朋飞在找你

本报4月28日讯(记者 金夏瑞) 一个在芝罘区上班,一个是在莱山镇人,同在一个城市,相隔不远的两个人分别后竟十多年没有联系上。如今,吕朋飞想找到上世纪90年代末和他一起在建行工作过的好兄弟王祖横,共同追忆逝去的青春。

吕朋飞目前在港务局工作,和王祖横同是1974年生人,1997年到1999年3年期间两人在同一家单位共事。失去联系后,二人至今没有见过面。

“就是三马路附近的那个建行,我当初做保安,他给领导开车。没事的时候我们常常聚在一起谈天说地,跟我们相熟的还有一个叫曲勇的哥们,后来也没联系过。”吕朋飞说道,他跟王祖横是无话不谈的朋友,两人在一起很轻松。

跟王祖横失去联系,吕朋飞也一直很懊恼,1999年他离开烟台,外出工作,起初两人还通过座机联系,偶尔打打电话,报个平安。5年后,吕朋飞返回烟台,再次联系王祖横时,才知道他已经离开了建行。吕朋飞说,他只知道王祖横是莱山镇人,具体哪个村子不知道,后来去了哪也不知道。

如果能够找到他,想再聚一起喝酒叙旧,回忆往事。据吕朋飞描述,王祖横身高1.78米左右,当时很瘦,大眼睛;爱喝酒,是个很机灵的人。如果您有王祖横的信息,或者有他的线索,请拨打吕朋飞电话告知。联系电话:13255548363。

因琐事吵架,丈夫离家出走

50岁痴情妻子网上发帖期盼从头再来

本报4月28日讯(记者 金夏瑞) 因为琐事吵架,丈夫摔门而出,留下妻子一人在家。莱州的王女士拨打本报寻亲热线告诉记者,她能够原谅丈夫孙瑞友,只希望他看到报纸后能赶快回家,两人从头再来。

4月初,莱州的王女士与丈夫孙瑞友因家庭琐事发生矛盾,争吵后,丈夫一怒之下夺门

而出,留下王女士一人在家。起初王女士并没有在意,这不是两人第一次闹矛盾,共同生活了30多年,两人大大小小的分歧不少,但总是能很快和好。王女士没有想到,这一次丈夫竟然十多天都没有回家。

王女士告诉记者,丈夫孙瑞友原来在莱州一家汽车站当司机跑长途,4月初丈夫离家出

走以后,她去汽车站打听才知道丈夫没有过去上班。这让王女士坐立不安,一方面这个家不能没有主心骨,另一方面也担心丈夫的安危。

今年50岁的王女士对电脑一窍不通,为了找回丈夫,他专门请人教她在网上发帖,希望丈夫看到后能够尽快回家。“回来吧,我原谅你,以前的一切都过

去了,咱们从头来过。”这是王女士最想让丈夫看到的一句话。

王女士坚信丈夫只是一时想不开。“如果他看到报纸,看到我原谅了他,一定会回来的。”王女士说,丈夫孙瑞友1.73米左右,皮肤较黑,三七分的发型。希望知道孙瑞友线索的读者能尽快与王女士联系。联系电话:15154508052。